



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Τηλ.:2313301084

ΑΡΙΘ.ΣΥΝΕΔΡ.: 18ο

ΠΡΑΚΤΙΚΟ: 18ο

Πανόραμα : 06 Οκτωβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 45970

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη :

1. Νικόλαο Νυφούδη, αντιπρόεδρο Ο.Ε.
2. Ζώτου Νίκη , μέλος Ο.Ε.
3. Τιτόπουλο Ηρακλή, μέλος Ο.Ε.
4. Τσογκαρλίδη Παρασκευά , μέλος Ο.Ε.
5. Μαρκούδη Δημήτριο , μέλος Ο.Ε.
6. Χατζηαντωνίου Νικόλαο, μέλος Ο.Ε.
7. Ταραλάικου Ελευθερία, μέλος Ο.Ε.
8. Τσιούγκο Βασίλειο , μέλος Ο.Ε.

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72,74 ,75 ,285 & 286 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε **τακτική δημόσια συνεδρίαση** του Συμβουλίου της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη η οποία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα στις **11-10-2011** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **14.30 μ.μ.** και κατά την οποία θα γίνει συζήτηση και θα ληφθούν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης

A/A	ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1	Ψήφιση πίστωσης για την «Περισυλλογή-Αποτέφρωση νεκρών ζώων» ποσού 7.380,00€
2	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ για την προμήθεια είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού
3	ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 740,00€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ
4	ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 1.667,55€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΙΣΧΥΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΟΡΤΙΑΤΗ
5	ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 9.700,00€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΤΩΝ Δ.Κ.ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Κ.ΧΟΡΤΙΑΤΗ
6	Ψήφιση πίστωσης για την εργασία «Συντήρησης και αναγόμωσης των πυροσβεστήρων που βρίσκονται στα Δημοτικά κτίρια ποσού 4.306,00€.
7	Ψήφιση πίστωσης ποσού 7.200,00€ για την «Αναβάθμιση Τηλεφωνικών Κέντρων Δημοτικής Κοινότητας Πυλαίας»
8	Ψήφιση πίστωσης ποσού 4.551,00€ για την εργασία «φωτογραφική κάλυψη γεγονότων που σχετίζονται με δραστηριότητες του Δήμου.
9	ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ» ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2011-2012

10	Καθορισμός όρων διεξαγωγής δημοπρασίας μίσθωσης πέντε χημικών τουαλετών - Ψήφιση πίστωσης ποσού 5.535,00€.
11	ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΕΤΑΦΟΡΑΣ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΣΤΟΝ ΧΥΤΑ ΜΑΥΡΟΡΑΧΗΣ - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 67.800,00€ - ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
12	ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΤΡΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΥΠΟΔΟΧΕΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΣΑΣ (PRESS-CONTAINERS) - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 60.000,00€ - ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ.
13	ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 14.970 € ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
14	Αίτημα εξώδικου συμβιβασμού καθορισμού τιμής μονάδας για την μεταβίβαση προσκυρούμενου τμήματος , εμβαδού 1,40 τ.μ., σύμφωνα με την με αριθ. 7748/07 Πράξη Τακτοποίησης & Αναλογισμού, που αποζημιώθηκε από τον πρώην Δήμο Πυλαίας και βρίσκεται επί του πεζοδρόμου Καραβαγγέλη, στο Ο.Τ. 44α του οικισμού Πυλαίας.
15	Αίτηση καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης στο Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά της Ο.Ε. με την επωνυμία ‘Ν. ΔΗΜΟΥ – Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ο.Ε.
16	Αίτηση του Δήμου για καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης στο Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά α) Λάλου Ιωάννη, β) Λάλου Κωνσταντίνου και γ) Λάλου Σταυρούλας
17	Αίτηση του Δήμου για καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης στο Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά α) Αθανάσιου Τραγιαννίδη, β) Κρυστάλα Τραγιαννίδη, γ) Ηλία Τραγιαννίδη και δ) Μαρίας Τραγιαννίδη
18	Αίτηση του Δήμου για καθορισμό οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης στο Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά Νικολάου Τσιάρα».
19	Αίτηση καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος αποζημίωσης στο Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά Αριστείδη Φελεκίδη
20	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Μαρίνας χήρας Χαραλάμπους Ανδρεάδη κλπ. κατά του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη κλπ. στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
21	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Λέκου Δημητρίου κλπ. κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης»
22	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Ελισάβετ Μοσχοβίτου κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης»
23	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Σταύρου Πιστόπουλου κλπ. κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη κλπ. στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
24	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Ράμτσιου κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
25	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Βασιλείου Τσακμακλή κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
26	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Κωνσταντίνου Φυτιάνου κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
27	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Ελένης Ψάρρα – Κυρκιμτζή κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης
28	Ανάθεση σε δικηγόρο της αντίκρουσης της αγωγής Αντωνίας Ψωμαδάκη κατά του πρώην Δήμου Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης

29	Ανάθεση του έργου « Κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ στο Γυμνάσιο Πανοράματος»
30	Άσκηση ανακοπής κατά της υπ' αριθ. 10368/2011 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης
31	Παρέμβαση του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (Διαδικασία υπέρ ασφαλιστικών μέτρων) υπέρ των αιτούντων Αστερίου Καραμπετάκη κλπ. κατά Γεωργίου Καραστέργιου και WIND
32	Παρέμβαση του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (Διαδικασία υπέρ ασφαλιστικών μέτρων) υπέρ των αιτούντων Γεωργίου Ρούκα κλπ. κατά Μαρίας Ιακωβίδου και VODAFONE
33	Ψήφιση πίστωσης για την ανάθεση της μελέτης των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων της Δημ. Κοινότητας Ασβεστοχωρίου
34	Έγκριση δαπάνης για νέα παροχή ηλεκτροδότησης του 2 ^{ου} ΚΑΠΗ ΔΚ Πυλαίας μεταξύ των οδών κ. Ντόγρα – Αγ. Χριστοφόρου – 17 Νοέμβρη
35	Ψήφιση πίστωσης 5.671,00 € για την εκτέλεση της εργασίας «Συντήρηση εγκαταστάσεων θέρμανσης 2011-2012».
36	Ψήφιση πίστωσης 750,00 € για την εκτέλεση της εργασίας «Πιστοποίηση Ανελκυστήρων Δημοτικής Ενότητας Πυλαίας έτους 2011»
37	Ανάθεση του έργου «Στεγάνωση κτιρίου ΚΕΠ»
38	Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου «Κατασκευές και συντηρήσεις στα Κοιμητήρια»
39	Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου «Κατασκευή Τεχνικών Εργων»
40	Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου «Η/Μ έργα θέρμανσης, Φωτισμού και Πυροπροστασίας στο Κολυμβητήριο Πανοράματος».
41	Σύναψη δανείου με τράπεζα για την εξόφληση οφειλών αποζημιώσεων από την διενέργεια απαλλοτριώσεων ακινήτων».
42	Σύναψη δανείου με τράπεζα για την εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών από την εκτέλεση έργων και προμηθειών
43	Έγκριση δαπανών παγίας προκαταβολής του Δήμου

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Παρακαλούμε σε περίπτωση κωλύματος σας, να ενημερώσετε έγκαιρα την Γραμματέα της **Οικονομικής Επιτροπής** προκειμένου να κληθεί για να συμμετάσχει στην συνεδρίαση αναπληρωματικό μέλος της.

Αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής :

1. Κεδίκογλου Γεώργιο
2. Κιλπίρη Γεώργιο